
Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

Sonuçlar

Anket 892155

Bu sorgudaki kayıt sayısı: 66
Anketteki toplam kayıt: 803
Toplama göre yüzde: 8.22%
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

ILAHIYAT için alan özeti

Lütfen programınızı seçiniz

Yanıt Sayı Yüzde oranı

İLAHİYAT PR. (A1) 66 100.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

ILAHIYAT için alan özeti

Lütfen programınızı seçiniz
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MemnuniyetDerecesi(SQ001) için alan özeti

1= En düşük          10= En yüksek [Atatürk Üniversitesi Akademik Personeli Olmaktan Dolayı Memnuniyet
Dereceniz]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

1 (1) 2 3.03%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 1 1.52%  
5 (5) 2 3.03%  
6 (6) 6 9.09%  
7 (7) 4 6.06%  
8 (8) 9 13.64%  
9 (9) 14 21.21%  
10 (10) 28 42.42%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MemnuniyetDerecesi(SQ001) için alan özeti

1= En düşük          10= En yüksek [Atatürk Üniversitesi Akademik Personeli Olmaktan Dolayı Memnuniyet
Dereceniz]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s1) için alan özeti

[Üniversitemizin kurumsallığından memnunum]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 2 3.03%  
Katılmıyorum (A2) 1 1.52%  
Kararsızım (A3) 4 6.06%  
Katılıyorum (A4) 44 66.67%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 15 22.73%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s1) için alan özeti

[Üniversitemizin kurumsallığından memnunum]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s3) için alan özeti

[Fakülte/MYO tarafından alınan kararlara akademisyenlerin katılımı sağlanmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 4 6.06%  
Katılmıyorum (A2) 10 15.15%  
Kararsızım (A3) 11 16.67%  
Katılıyorum (A4) 28 42.42%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 13 19.70%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s3) için alan özeti

[Fakülte/MYO tarafından alınan kararlara akademisyenlerin katılımı sağlanmaktadır]

                                      sayfa 9 / 113

/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/892155


Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s4) için alan özeti

[Bölüm/ABD tarafından alınan kararlara akademisyenlerin katılımı sağlanmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 2 3.03%  
Katılmıyorum (A2) 2 3.03%  
Kararsızım (A3) 7 10.61%  
Katılıyorum (A4) 38 57.58%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 17 25.76%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s4) için alan özeti

[Bölüm/ABD tarafından alınan kararlara akademisyenlerin katılımı sağlanmaktadır]

                                     sayfa 11 / 113

/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/892155


Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s5) için alan özeti

[Üniversitemizde fikir ve düşünce özgürlüğü vardır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 3 4.55%  
Katılmıyorum (A2) 6 9.09%  
Kararsızım (A3) 12 18.18%  
Katılıyorum (A4) 36 54.55%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 9 13.64%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s5) için alan özeti

[Üniversitemizde fikir ve düşünce özgürlüğü vardır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s6) için alan özeti

[Fakülte/MYO tarafından alınan kararlar şeffaftır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 2 3.03%  
Katılmıyorum (A2) 5 7.58%  
Kararsızım (A3) 23 34.85%  
Katılıyorum (A4) 27 40.91%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 9 13.64%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s6) için alan özeti

[Fakülte/MYO tarafından alınan kararlar şeffaftır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s7) için alan özeti

[Üniversitemizdeki akademik yükselme ölçütlerinden memnunum]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 7 10.61%  
Katılmıyorum (A2) 9 13.64%  
Kararsızım (A3) 21 31.82%  
Katılıyorum (A4) 27 40.91%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 3.03%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s7) için alan özeti

[Üniversitemizdeki akademik yükselme ölçütlerinden memnunum]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s8) için alan özeti

[Üniversitemizde akademik kadrolara atanmada mesleki yeterlilik göz önünde bulundurulmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 4 6.06%  
Katılmıyorum (A2) 10 15.15%  
Kararsızım (A3) 18 27.27%  
Katılıyorum (A4) 29 43.94%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 5 7.58%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s8) için alan özeti

[Üniversitemizde akademik kadrolara atanmada mesleki yeterlilik göz önünde bulundurulmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s9) için alan özeti

[Üniversitemizde idari ve akademik görevlendirmeler liyakat esasına göre yapılmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 4 6.06%  
Katılmıyorum (A2) 14 21.21%  
Kararsızım (A3) 18 27.27%  
Katılıyorum (A4) 25 37.88%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 5 7.58%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s9) için alan özeti

[Üniversitemizde idari ve akademik görevlendirmeler liyakat esasına göre yapılmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s41) için alan özeti

[Üniversitemizde yapılmakta olan "Yeni Nesil" üniversite tasarım çalışmalarından haberdarım]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 1.52%  
Katılmıyorum (A2) 2 3.03%  
Kararsızım (A3) 4 6.06%  
Katılıyorum (A4) 46 69.70%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 13 19.70%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s41) için alan özeti

[Üniversitemizde yapılmakta olan "Yeni Nesil" üniversite tasarım çalışmalarından haberdarım]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s42) için alan özeti

[Üniversitemizde yapılmakta olan "Yeni Nesil" üniversite tasarım çalışmalarını beğeniyorum]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 5 7.58%  
Katılmıyorum (A2) 5 7.58%  
Kararsızım (A3) 15 22.73%  
Katılıyorum (A4) 31 46.97%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 10 15.15%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s42) için alan özeti

[Üniversitemizde yapılmakta olan "Yeni Nesil" üniversite tasarım çalışmalarını beğeniyorum]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s43) için alan özeti

[Üniversitemizde yapılmakta olan "Yeni Nesil" üniversite tasarım çalışmalarına katkı veriyorum]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 3 4.55%  
Katılmıyorum (A2) 5 7.58%  
Kararsızım (A3) 14 21.21%  
Katılıyorum (A4) 38 57.58%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 6 9.09%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s43) için alan özeti

[Üniversitemizde yapılmakta olan "Yeni Nesil" üniversite tasarım çalışmalarına katkı veriyorum]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s10) için alan özeti

[Bölüm/Anabilim Dalınıza kayıt olan öğrenci niteliği yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 5 7.58%  
Katılmıyorum (A2) 30 45.45%  
Kararsızım (A3) 15 22.73%  
Katılıyorum (A4) 15 22.73%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 1 1.52%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s10) için alan özeti

[Bölüm/Anabilim Dalınıza kayıt olan öğrenci niteliği yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s11) için alan özeti

[Bölüm/Anabilim Dalınızdaki öğretim elemanlarının akademik yeterlikleri uygundur]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 5 7.58%  
Kararsızım (A3) 5 7.58%  
Katılıyorum (A4) 45 68.18%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 11 16.67%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s11) için alan özeti

[Bölüm/Anabilim Dalınızdaki öğretim elemanlarının akademik yeterlikleri uygundur]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s12) için alan özeti

[Dönem başında öğrenciler dersle ilgili hedeften haberdar edilmektedir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 1.52%  
Katılmıyorum (A2) 3 4.55%  
Kararsızım (A3) 3 4.55%  
Katılıyorum (A4) 44 66.67%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 15 22.73%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s12) için alan özeti

[Dönem başında öğrenciler dersle ilgili hedeften haberdar edilmektedir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s44) için alan özeti

[Dersler eğitim, araştırma ve toplumsal katkıyı harmanlamayı hedefleyen bir yaklaşımla hazırlanmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 1.52%  
Katılmıyorum (A2) 7 10.61%  
Kararsızım (A3) 10 15.15%  
Katılıyorum (A4) 39 59.09%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 9 13.64%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s44) için alan özeti

[Dersler eğitim, araştırma ve toplumsal katkıyı harmanlamayı hedefleyen bir yaklaşımla hazırlanmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s13) için alan özeti

[Dersler öğrencileri iş hayatına hazırlamaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 1.52%  
Katılmıyorum (A2) 8 12.12%  
Kararsızım (A3) 9 13.64%  
Katılıyorum (A4) 43 65.15%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 5 7.58%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s13) için alan özeti

[Dersler öğrencileri iş hayatına hazırlamaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s14) için alan özeti

[]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 0 0.00%  
Katılıyorum (A4) 0 0.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 66 100.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s14) için alan özeti

[]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s15) için alan özeti

[Derslere öğrencilerin aktif katılımı için gerekli ortam sağlanmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 1.52%  
Katılmıyorum (A2) 4 6.06%  
Kararsızım (A3) 11 16.67%  
Katılıyorum (A4) 45 68.18%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 5 7.58%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s15) için alan özeti

[Derslere öğrencilerin aktif katılımı için gerekli ortam sağlanmaktadır]

                                     sayfa 41 / 113

/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/892155


Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s45) için alan özeti

[Derslerde yenilikçi öğrenme yöntemleri (yaparak, deneyerek öğrenme) uygulanmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 1.52%  
Katılmıyorum (A2) 11 16.67%  
Kararsızım (A3) 19 28.79%  
Katılıyorum (A4) 33 50.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 3.03%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s45) için alan özeti

[Derslerde yenilikçi öğrenme yöntemleri (yaparak, deneyerek öğrenme) uygulanmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s16) için alan özeti

[Öğrenci-öğretim elemanı arasında yeterli ve sağlıklı bir iletişim vardır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 1.52%  
Katılmıyorum (A2) 5 7.58%  
Kararsızım (A3) 7 10.61%  
Katılıyorum (A4) 46 69.70%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 7 10.61%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s16) için alan özeti

[Öğrenci-öğretim elemanı arasında yeterli ve sağlıklı bir iletişim vardır]

                                     sayfa 45 / 113

/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/892155


Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s17) için alan özeti

[Dersler öğretim elemanları tarafından ilgi çekici hale getirilmektedir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 1.52%  
Katılmıyorum (A2) 6 9.09%  
Kararsızım (A3) 18 27.27%  
Katılıyorum (A4) 36 54.55%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 5 7.58%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s17) için alan özeti

[Dersler öğretim elemanları tarafından ilgi çekici hale getirilmektedir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s18) için alan özeti

[Derslerde öğretim teknolojileri (akıllı tahta, ders bilgi sistemi vb.)  yeterince kullanılmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 5 7.58%  
Katılmıyorum (A2) 18 27.27%  
Kararsızım (A3) 17 25.76%  
Katılıyorum (A4) 22 33.33%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 4 6.06%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s18) için alan özeti

[Derslerde öğretim teknolojileri (akıllı tahta, ders bilgi sistemi vb.)  yeterince kullanılmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s19) için alan özeti

[Değerlendirmede ödev ve proje gibi başka çalışmalar da dikkate alınmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 2 3.03%  
Katılmıyorum (A2) 8 12.12%  
Kararsızım (A3) 14 21.21%  
Katılıyorum (A4) 38 57.58%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 4 6.06%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s19) için alan özeti

[Değerlendirmede ödev ve proje gibi başka çalışmalar da dikkate alınmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s20) için alan özeti

[Sınavlarda sorular dersin tüm konularını içerecek şekilde sorulmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 1.52%  
Katılmıyorum (A2) 1 1.52%  
Kararsızım (A3) 9 13.64%  
Katılıyorum (A4) 38 57.58%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 17 25.76%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s20) için alan özeti

[Sınavlarda sorular dersin tüm konularını içerecek şekilde sorulmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s21) için alan özeti

[Sınavların değerlendirilmesi öğretim elemanları tarafından objektif bir şekilde yapılmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 1.52%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 9 13.64%  
Katılıyorum (A4) 37 56.06%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 19 28.79%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s21) için alan özeti

[Sınavların değerlendirilmesi öğretim elemanları tarafından objektif bir şekilde yapılmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s22) için alan özeti

[Sınavlar sonrası öğrencilere geri bildirim verilmektedir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 1.52%  
Katılmıyorum (A2) 2 3.03%  
Kararsızım (A3) 12 18.18%  
Katılıyorum (A4) 40 60.61%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 11 16.67%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s22) için alan özeti

[Sınavlar sonrası öğrencilere geri bildirim verilmektedir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s23) için alan özeti

[Üniversitede disiplinler arası çalışmalar yapılmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 3 4.55%  
Katılmıyorum (A2) 17 25.76%  
Kararsızım (A3) 18 27.27%  
Katılıyorum (A4) 26 39.39%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 3.03%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s23) için alan özeti

[Üniversitede disiplinler arası çalışmalar yapılmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s46) için alan özeti

[Araştırmamı toplumsal katkı üretecek çerçevede yapmam için üniversitede gerekli yapılar kurulmuş,
teşvik sistemleri hayata geçirilmiştir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 2 3.03%  
Katılmıyorum (A2) 10 15.15%  
Kararsızım (A3) 14 21.21%  
Katılıyorum (A4) 36 54.55%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 4 6.06%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s46) için alan özeti

[Araştırmamı toplumsal katkı üretecek çerçevede yapmam için üniversitede gerekli yapılar kurulmuş,
teşvik sistemleri hayata geçirilmiştir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s47) için alan özeti

[Araştırma, toplumsal katkı ve eğitimin entegrasyonu konusunda gerekli yapılanma vardır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 1.52%  
Katılmıyorum (A2) 8 12.12%  
Kararsızım (A3) 14 21.21%  
Katılıyorum (A4) 40 60.61%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 4.55%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s47) için alan özeti

[Araştırma, toplumsal katkı ve eğitimin entegrasyonu konusunda gerekli yapılanma vardır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s24) için alan özeti

[Üniversitede araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabilme olanağı bulunmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 9 13.64%  
Katılmıyorum (A2) 15 22.73%  
Kararsızım (A3) 9 13.64%  
Katılıyorum (A4) 28 42.42%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 5 7.58%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s24) için alan özeti

[Üniversitede araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabilme olanağı bulunmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s25) için alan özeti

[Üniversitede desteklenecek öncelikli araştırma alanları belirlenmiştir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 2 3.03%  
Katılmıyorum (A2) 6 9.09%  
Kararsızım (A3) 18 27.27%  
Katılıyorum (A4) 35 53.03%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 5 7.58%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s25) için alan özeti

[Üniversitede desteklenecek öncelikli araştırma alanları belirlenmiştir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s26) için alan özeti

[Üniversitede araştırma için yeterli parasal destek sağlanmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 8 12.12%  
Katılmıyorum (A2) 7 10.61%  
Kararsızım (A3) 22 33.33%  
Katılıyorum (A4) 26 39.39%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 4.55%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s26) için alan özeti

[Üniversitede araştırma için yeterli parasal destek sağlanmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s27) için alan özeti

[Üniversitede araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 1.52%  
Katılmıyorum (A2) 4 6.06%  
Kararsızım (A3) 11 16.67%  
Katılıyorum (A4) 37 56.06%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 13 19.70%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s27) için alan özeti

[Üniversitede araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s28) için alan özeti

[Üniversitede araştırma laboratuvarları yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 1.52%  
Katılmıyorum (A2) 3 4.55%  
Kararsızım (A3) 33 50.00%  
Katılıyorum (A4) 27 40.91%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 3.03%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s28) için alan özeti

[Üniversitede araştırma laboratuvarları yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s29) için alan özeti

[Üniversitede araştırma için kitap alımı ve dergi abonelikleri yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 3 4.55%  
Katılmıyorum (A2) 6 9.09%  
Kararsızım (A3) 18 27.27%  
Katılıyorum (A4) 34 51.52%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 5 7.58%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s29) için alan özeti

[Üniversitede araştırma için kitap alımı ve dergi abonelikleri yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s30) için alan özeti

[Atatürk Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP) fonu desteği yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 4 6.06%  
Katılmıyorum (A2) 7 10.61%  
Kararsızım (A3) 20 30.30%  
Katılıyorum (A4) 34 51.52%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 1 1.52%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s30) için alan özeti

[Atatürk Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP) fonu desteği yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s31) için alan özeti

[Proje hazırlarken Üniversiteden alınan destek yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 1.52%  
Katılmıyorum (A2) 3 4.55%  
Kararsızım (A3) 22 33.33%  
Katılıyorum (A4) 37 56.06%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 4.55%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s31) için alan özeti

[Proje hazırlarken Üniversiteden alınan destek yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s32) için alan özeti

[Yurtiçi bilimsel toplantı ve kongrelere katılım desteklenmektedir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 8 12.12%  
Katılmıyorum (A2) 14 21.21%  
Kararsızım (A3) 18 27.27%  
Katılıyorum (A4) 23 34.85%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 4.55%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s32) için alan özeti

[Yurtiçi bilimsel toplantı ve kongrelere katılım desteklenmektedir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s33) için alan özeti

[Yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım desteklenmektedir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 5 7.58%  
Katılmıyorum (A2) 13 19.70%  
Kararsızım (A3) 26 39.39%  
Katılıyorum (A4) 19 28.79%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 4.55%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s33) için alan özeti

[Yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım desteklenmektedir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s34) için alan özeti

[Sağlık hizmetleri yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 3 4.55%  
Katılmıyorum (A2) 4 6.06%  
Kararsızım (A3) 9 13.64%  
Katılıyorum (A4) 36 54.55%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 14 21.21%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s34) için alan özeti

[Sağlık hizmetleri yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s35) için alan özeti

[Dinlenme ve spor tesisleri yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 1.52%  
Katılmıyorum (A2) 5 7.58%  
Kararsızım (A3) 9 13.64%  
Katılıyorum (A4) 36 54.55%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 15 22.73%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s35) için alan özeti

[Dinlenme ve spor tesisleri yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s36) için alan özeti

[Kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 3 4.55%  
Katılmıyorum (A2) 8 12.12%  
Kararsızım (A3) 17 25.76%  
Katılıyorum (A4) 32 48.48%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 6 9.09%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s36) için alan özeti

[Kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s37) için alan özeti

[Güvenlik hizmetleri yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 4 6.06%  
Katılmıyorum (A2) 13 19.70%  
Kararsızım (A3) 11 16.67%  
Katılıyorum (A4) 35 53.03%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 4.55%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s37) için alan özeti

[Güvenlik hizmetleri yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s38) için alan özeti

[Internet hizmetleri yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 1.52%  
Katılmıyorum (A2) 3 4.55%  
Kararsızım (A3) 1 1.52%  
Katılıyorum (A4) 48 72.73%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 13 19.70%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s38) için alan özeti

[Internet hizmetleri yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s39) için alan özeti

[Kütüphane ve dökümantasyon hizmetleri yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 3 4.55%  
Katılmıyorum (A2) 2 3.03%  
Kararsızım (A3) 5 7.58%  
Katılıyorum (A4) 45 68.18%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 11 16.67%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s39) için alan özeti

[Kütüphane ve dökümantasyon hizmetleri yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s40) için alan özeti

[Derslikler yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 3 4.55%  
Katılmıyorum (A2) 2 3.03%  
Kararsızım (A3) 11 16.67%  
Katılıyorum (A4) 41 62.12%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 9 13.64%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s40) için alan özeti

[Derslikler yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s48) için alan özeti

[Derslikler yenilikçi öğrenme yaklaşımlarına uygun olarak hazırlanmıştır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 6 9.09%  
Katılmıyorum (A2) 13 19.70%  
Kararsızım (A3) 18 27.27%  
Katılıyorum (A4) 26 39.39%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 4.55%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

MA(s48) için alan özeti

[Derslikler yenilikçi öğrenme yaklaşımlarına uygun olarak hazırlanmıştır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

memnun [1] için alan özeti

Üniversitede sizi en çok memnun eden üç şeyi yazınız. (isteğe bağlı)

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Yanıt 33 50.00%  
Yanıt yok 33 50.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

Kod Yanıt

203 Huzurlu bir üniversite
205 Akademik Atama ve Yükselmede Objektiflik ve Şeffaflık
362 Köklü Üniversite olması
378 Kurumsallaşma
384 Üniversitenin yerleşkesi
387 Akademisyen polikliniğinin açılması ve hizmet vermesi 
402 Proje ofisinin beklenen kaliteye kavuşturulması
410 Güvenli ortam
413 Sağlık hizmetleri
436 Fakültedeki çalışma ortamı 
460 Kurumsal kimlik
462 Öğrencilerin saygılı olması
503 Akademisyen Polikliniği
524 Geniş ve Ferah
536 Hastane imkanları
539 Kampüs'ün Doğası
545 Proje Ofisi
551 Dekanımızın iyi bir insan oluşu
571 köklü bir üniversite oluşu
572 Sağlık hizmetleri
581 Kurumsallaşmış bir üniversite
585 Üniversitemizin büyük bir üniversite olup imkanlarının genişliği
592 Kurumsal kimliğinin olması
595 Büyük ve eski bir üniversite olması.
620 Rektörlüğümüzün fiziksel imkanlar sağlaması memnuniyet vericidir
654 ÇOK DEĞERLİ BİLİM ADAMLARININ OLMASI
716 Personel için Akademisyen kliğinin açılması ve bu güzel hizmetin devam ettirilmesi 
887 Kurumsallık
923 Samimiyet
984 camileri
1303 Üniversitenin doğayla uyumlu yerleşkesi
1311 Ulaşım 
1390 Lojman
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

memnun [1] için alan özeti

Üniversitede sizi en çok memnun eden üç şeyi yazınız. (isteğe bağlı)
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

memnun [2] için alan özeti

Üniversitede sizi en çok memnun eden üç şeyi yazınız. (isteğe bağlı)

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Yanıt 28 42.42%  
Yanıt yok 38 57.58%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

Kod Yanıt

203 Kampüs imkânları yeterli
205 Üniversitemizde ve Fakültemizdeki Yönetim Yapısı, Kadrosu ve İletişim Ortamı
362 Kendi alanımda yeterli hocanın olması
378 Yenilikçi yaklaşımlar
384 Oturmuş kurumsal yapı
402 Çevreye verilen önem
410 Gelişime açık üniversite
413 Kütüphane ortamı
436 Lojman imkanı
460 Hastane ve sağlık hizmetleri
503 Rektörlük yönetimine kolay ulaşım
524 İnternet, E-Kitap ve Kütüphane İmkanları Nispeten İyi
536 Sosyal tesislerden yararlanma
545 Rektör Bey'in azmi ve gayreti
551 Üniversitenin sıcaklığı
572 Lojman hizmetleri
581 Personelin sağlık, bilişm vb ihtiyaçları dikkate alınmaktadır.
585 Üniversitede eskiden beri bir huzur havasının hakim oluşu.
592 Çalışma ofisimin bireysel olması
595 Lojman
620 Bu tür anketlerin alınması memnuniyet vericidir. Umarım dikkate alınır.
654 BÜYÜK EKSERİYETİN "YENİ NESİL ÜNİVERSİTE" TANIMLAMASINDAN RAHATSIZ

OLMASI.
716 Tasarruf tedbirleri 
887 Çalışanlar arasındaki samimiyet ve uygun çalışma ortamı
923 Sağlık hizmetleri 
984 Ağaçlandırması
1311 Alan
1390 Sağlık hizmetleri
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

memnun [2] için alan özeti

Üniversitede sizi en çok memnun eden üç şeyi yazınız. (isteğe bağlı)
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

memnun [3] için alan özeti

Üniversitede sizi en çok memnun eden üç şeyi yazınız. (isteğe bağlı)

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Yanıt 23 34.85%  
Yanıt yok 43 65.15%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

Kod Yanıt

203 Fakültemden çok memnunum
205 Üniversitemizin ve Fakültemizin Kurumsal Kimliği, Akademik Yapısı ve Ders (Eğitim) -

Araştırma (Yayın) Ortamı
362 çalışma ortamı
378 Kampüs ortamı
384 İdarecilerin ulaşılabilir olması
402 Sosyal sorumluluk projelerinin artırılması
410 Birlik ve beraberlik
413 İnternet ağı
436 Sağlık Hizmetleri
460 Sosyal ve kültürel imkânlar
503 Kampüs ve olanakları 
536 Öğretim üyeleri arasındaki ilişkiler
545 Sağlık hizmeti (Üniversite üniversitesi akademik birim)
551 Kütüphanelerin doyurucu olması
572 Yeşil alan
585 Personel arasındaki güzel dostluk ilişkileri
592 İnternet, kütüphane gibi imkanlarının iyi olması
595 Kurumsallaşma 
620 Diyanetle ve STK'larla yapılan işbirliği ve eğitim imkanları hazırlama gibi faaliyetler takdire

şayandır.
716 Dijitalleşme 
887 Karar mekanizmasına hocaların dahil edilmesi
1311 Kadro
1390 Üniversite kampüsü
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

memnun [3] için alan özeti

Üniversitede sizi en çok memnun eden üç şeyi yazınız. (isteğe bağlı)
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sikayet [1] için alan özeti

Üniversitede en çok şikayetçi olduğunuz üç şeyi yazınız. (isteğe bağlı)

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Yanıt 33 50.00%  
Yanıt yok 33 50.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

Kod Yanıt

362 Öğrenci  sınavlarında (Vize,Final, Büt, Yaz Okulu) Hafta Sonunda görev yazılması. 
378 Aşırı yoğunluk
384 Ders yükünün çok olması
387 Ziraat Fakültesi tarafından üretilen ürünler yetersiz. Süt, yumurta vb. 
388 Dersliklerde akıllı tahtaların bulunmayışı.
399 hastane otoparkı
402 Aşırı ders yükünün getirdiği olumsuzluklar; proje hazırlayamama, bilimsel araştırma

yapamama ve alanımızda kitap makale yazamama
413 Her şeye din nazarıyla bakılması
418 Gizli baskı
436 Özgürlük ortamının olmayışı
460 Akademik kadroya atanma ve yükselme kriterlerinin alanların sahip olduğu özelliklere göre

hazırlanmamış olması
462 Yetişmiş öğretim üyelerinin başka Üniversitelere geçişinin çok kolay olması
524 Yeni Asistanlara Bilgisayar, Oda Telefonu ve Ofis Mazemeleri Sağlamadaki Eksiklikler
536 Atama ve yükselmelerde liyakat ve adalet kriterleri
539 Kampüs içerisine giren yabancı araçlar.
545 Lojman bakım birimi
551 Servis olayı (aracım olmadığı için çoğu zaman servis kullanmak zorunda kalıyorum sağlık

sorunlarımdan dolayı oturmam gerektiği halde servisteki yoğunluktan ayakta kalıyorum, bu
sıkıntı giderilirse iş memnuniyeti artar)

571 ahlaki problemler
572 Yeşil alanlarda uygunuz erkek-kız öğrenci ilişkileri
581 Çalışan anneler hakkında yeterli düzeyde imkansal alt yapılar bulunmamaktadır.
585 Dadaşkent'e gidiş için kestirme  ve eski bir köy yolu olan Yarımca Yolu'nun kapalı olması.

Oysa bu yol ulaşıma açılarak etrafı yürüyüş parkurları, bisiklet yolları vs. ile güzel bir hale
getirilebilir. Şimdi ise, ıssızlığından dolayı sarhoşların içki mekanı olmuş durumda (Bilhassa 
Dadaşkent tarafı).

592 Öğrenci sayısının çok olması ve buna bağlı olarak ders sayısının fazlalığı
595 Birçok hususta keyfilik
620 Sosyal bilimler yeterince dikkate alınmamaktadır. Kararlar ağırlıklı olarak fen bilimlerine göre

alınmaktadır.
641 Üniversitemizde sosyal bilimlerin ne işe yaradığı bilinmiyor.
654 YAPILAN İLERİN HİÇBİRİSİNDE ÖĞRETİM ÜYELERİNİNİ GÖRÜŞLERİNE

BAŞVURULMAYARAK HERKES BİLDİĞİNİ EN İYİ İMİŞ DAYATMAKTADIR.
704 Güvenlik
887 Adil bir akademik yükselme kriterinin olmaması
923 Tepeden inmecilik
984 hastane oto parkı
1303 Güvenlik
1334 Kampüs güvenliği problemli
1390 Vize sınavlarının üç haftaya yayılması ve sınav sürecinde derslere ara verilmemesi
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sikayet [1] için alan özeti

Üniversitede en çok şikayetçi olduğunuz üç şeyi yazınız. (isteğe bağlı)
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sikayet [2] için alan özeti

Üniversitede en çok şikayetçi olduğunuz üç şeyi yazınız. (isteğe bağlı)

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Yanıt 25 37.88%  
Yanıt yok 41 62.12%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

Kod Yanıt

362 Asistanların angarya işlerle uğraştırılması. Para toplama gibi
378 Akademik yükselme şartlarının sosyal bilimler için ağır ve bazı maddelerin gerçekleştirilemez

olması
384 Sosyal bilimlerin kendine özgü yönlerinin dikkate alınmayıp bütün alanlara aynı muamelenin

yapılması
388 Akademik personele başta bilgisayar, teknolojik desteğin yeterince verilememesi
399 darulfünun camiinde cuma günü suların akmaması
402 Akademik personel seçiminde ve alımında teamüllerin alt üst edilerek  anabilim dalının görüşü

alınmaksızın atamaların yapılması
413 çoğulcu kültür noksanlığı
418 Bürokrasi
436 Liyakatsizliğin revaç bulması
536 Siyasallaşma
545 Ürün satış biriminde kredi kartının geçerli olmaması
551 Dürüst olunmaması ( herkesin arkasından konuşulup yüzüne gülünmesi)
572 İLİTAM 
581 Yurtdışı kongreleri üniversite tarafından desteklenmemektedir.
585 Kaldırımlarda daha önceki levha, otobüs durağı ayakları vs.nin kesilmesinden arta kalan

demir parçacıkları var. Bunlar yayalar için büyük tehlike oluşturabiliyor. Takılıp düşmelere
sebep oluyor.  Bu tür çıkıntıları pek çok otobüs durağı civarında görmek mümkün.

592 Yurt dışı ve yurt dışı dil desteğinin olmaması
595 Bilim ve bilimsel araştırmaya saygısızlık ve ölçüsüzlük
620 Fen bilimlerindeki makalelerle sosyal bilimlerdeki makalelere aynı puan verilmektedir. Oysa

fen bilimlerinde bir makale üç günde hazırlanabilirken sosyal bilimlerde üç ayda ancak
hazırlanabilmektedir. 

641 Disiplinlerarası işbirliği kesinlikle yapılmıyor. Bundan kastım fen, mühendislik, tıp bilimleriyle
sosyal bilimler arasındaki işbirliğidir. Fen bilimciler kendi aralarında işbirliği yapıyorlar ama
sosyal bilimleri görmezden geliyorlar. o yüzden üniversitemizde umulan gelişme ve ilerleme
yeterli olmuyor. 

654 SİYASİ OLDUĞU AÇIKÇA BİLİNEN KURUMLARLA ÇOK FAZLA İÇLİ DIŞLI
OLUNMAKTADIR

704 Çevre ve lojman temizliği
887 Aşırı derslerden çalışmaya zaman bulunamaması
984 stad kavşağından üniversiteye gelen yolun dar olması, ziraat ve hastane kavşaklarının

kullanışlı olmaması
1303 Sosyal Bilimlerin geri plana itilmesi
1390 Fakülte ders programlarına interaktif olarak ulaşılamaması
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sikayet [2] için alan özeti

Üniversitede en çok şikayetçi olduğunuz üç şeyi yazınız. (isteğe bağlı)
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Hızlı İstatistikler
Anket 892155 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sikayet [3] için alan özeti

Üniversitede en çok şikayetçi olduğunuz üç şeyi yazınız. (isteğe bağlı)

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Yanıt 18 27.27%  
Yanıt yok 48 72.73%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

Kod Yanıt

378 Hocaların aileleriyle oturacakları dışarıya kapalı mekan/ortam eksikliği
384 Son zamanlarda internet bağlantılarının ve online olarak verilen hizmetlerin yavaşlamış olması
399 öğrencilerin genel ahlaka uygun davranmamaları
402 Hiçbir konuda ve özellikle para ve bütçe yönetimi hususunda, yapılan harcamalarda şeffaflık

ilkesine riayet edilmemesi; neye ne kadar niçin para ödendiğini bilmiyoruz. 
413 Siyasallaşma
436 Şeffaflığın olmyaışı
536 Siyasal Tarafgirlik
545 Üniversite hastanesinde sıra ve muayene işlemlerinde barkot usulünün olmaması, bir

düzensizliğin olması
551 Özelikle mesai kavramının netleştirilmesi (erken gelen çoğu işi yapmak zorunda kalıyor, geç

gelen ise kendi işini yapıyor) 
572 Dersliklerin yetersizliği
592 Örgütsel adaletin yeterli olmaması
595 Liyakatsizlik ve taraftarlık
620 Kampüste toplum ahlakına uygun olmayan öğrenci ilişkilerinden son derece rahatsızım
641 Yapılan tüm anketler, çalışmalar, fen bilimlerine göre hazırlanıyor. Şu yanıtladığımız anket bile

fen bilimcilerine göre hazırlanmış. Sosyal bilimlerle ilgili alanlar için o bölümlerle ilgili anket ve
çalışmalar hazırlanmalıdır.

654 TÜRKİYE'DE VE DÜNYADA KENDİNİ KANITLAMIŞ ÜNİVERSİTELER "KÖKLÜ"
ÜNİVERSİTE OLMAYI TERCİH EDERKEN BİZLER İSE ADETA "YENİDEN BAŞA"
DÖNEREK "YENİ NESİL" OLMAYI TERCİH EDİYORUZ. BÖYLE BİR VASIF "ÜNİVERSİTE
KURAN" ÜNİVERSİTEMİZE HİÇ YAKIŞMAMAKTA VE BİZ ÖĞRETİM ÜYELERİNİ
RAHATSIZ ETMEKTEDİR..

887 İlitam ders dağıtım sıkıntısı ve gece derslerindeki müspet şartların ortadan kalkması
984 üniversite dolmuşları
1390 Özellikle gece derslerinde sınıfların birleştirilmesi
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oneriler için alan özeti

Varsa öneri ve görüşleriniz:

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Yanıt 17 25.76%  
Yanıt yok 49 74.24%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

Kod Yanıt

205 Atatürk Üniversitesi ve Fakültemin Akademik bir mensubu olmaktan dolayı, her zaman onur
duymaktayım. Üniversitemi ve Fakültemi Akademik ortamlarda, her zaman İyi ve Kaliteli bir
şekilde temsil etmeye çalışmaktayım...
Çok Teşekkür ederim...

378 Yapılacak yeniliklerde ilgili birimin kanaatlerine itibar edilmeli.
387 Üniversitenin gelişiminde emeği geçen herkese teşekkür ederim. 
388 Tasarruf tedbirlerinin akademisyenlere verilecek alt yapı desteğini (Bigisayar, yazıcı, kağıt)

engellememesi gerektiğini düşünüyorum.
402 Şeffaf, denetlenebilir, sorgulanabilir bir yönetim ve hakça paylaşımın üniversiteyi daha ilerilere

taşıyacağından eminim. Üniversiteyi siyasilerin nüfuz alanı olmaktan çıkarmamız gerekiyor.
Uluslararasılaşma çabalarını sonuna kadar destekliyor, yeni nesil projesinin sonuçlarını
sabırsızlıkla bekliyorum. 

536 İdari Atamalarda tarafgirlikten kaçınılması, Üniversal düşüncenin hakim kılınması, Çağdaş
insani değerleri ön planda tutarak Cumhuriyetin temel ilkeleri olan demokratik laik ve hukuka
saygılı normlara azami drecede önem verilmesi

539 Kampüs girişlerine otoparklar yapılıp araç girişi yasaklanabilir. Kampüs içerisi toplu taşıma
servisi sağlanabilir varsa sefer sayısı artırılır.

545 Çalışmalarınızda kolaylıklar diler teşekkür ederim...
551 Bayan akademisyenlerden özellikle de çocuğu olanların  çocuğun okul durumuna göre sınav

programı düzenlenmeli
Verilen görevlerde hastalık vb. gibi durumlar da göz önüne alınmalı

571 daha verimli ve faydalı çalışmalar için desteklenmek
585 Üst maddelerde belirttim.
595 Kurumsallaşmanın hayata geçirilip hiçbir müdahaleye uğratılmaması. Alınan kararlarda

bilimden başka hiçbir hedefin gözetilmemesi, bilimsel çalışmaların ve faaliyetlerin gözetilmesi.
Üniversitede makale yazıp sempozyuma gidenle, sadece öğretmencilik oynayanların hiçbir
farkı yok. Üniversite birinci önceliğini eğitime değil, bilimsel araştırmaya verirse, diğerlerinin
kendiliğinden geleceğini düşünüyorum. Üniversitemizde öğretmenlik daha öncelikli duruyor.
Ayrıca yürütülen faaliyetlere bilhassa Medine Hanım destek olmamak için elinden geleni
yapıyor. Benim bilimsel teşvikte kabul edilmeyen birçok çalışmam ve projem, aynı program ve
projede yer alan diğer üniversitelerde kabul ediliyor. Rektör Bey ve Medine Hanım'ın keyfiliği
şeklinde bir izlenim uyanıyor.

620 1.Tasarruf tedbirleri harcama gereken yerlerde yapılıyor. Harcama gerektirmeyen yerlerde
(mesela bahar şenlikleri adı altında düzenlenen konserler) tasarruf tedbiri yoluna
gidilmemektedir. Bu durum tersine çevrilmelidir.
2.Akademisyenlerin şikayetleri tahammülle ve samimice dinlenmelidir. 
3.Akademisyenlerin onayı alınmadan lisansüstü öğrenci gönderilmemelidir. Yabancı uyruklu
öğrenciler tam bir facia. Ciddi anlamda dil problemi bulunuyor. Ya yeterli seviyede dil
öğretilmeli ya da bunlar lisansüstü programlara alınmamalıdır.
4.Bahar şenlikleri adı altında düzenlenen konserler sebebiyle İlahiyat fakültesinde sağlıklı
ders verilememektedir. Bu şenliklere son verilmeli, son verilemiyorsa dersleri olumsuz yönde
etkilemeyecek ortamlarda yapılmalı.

641 Yukarıdaki sorular, genel sorulmuş olduğu için bir fayda sağlar mı bilmiyorum. Herkes kendi
sınıfını bilir, oysa sorularda çoğul ifadeler kullanılarak bütüncül bir yaklaşım sergilenmiş. 
Sosyal bilimlerde teknoloji kullanımı, fen bilimlerindeki gibi değildir. Sosyal bilimcilerin
teknolojiyi nasıl kullanacaklarına ilişkin çalışmalar yapılarak bizlere bunlarla ilgili eğitimler
verilmelidir.

654 EN İYİ ÖNERİM ŞU:
1- KENDİ "DOĞRULARIMIZI," SANKİ "HERKESİN KABUL ETTİĞİ" DOĞRULAR OLARAK
ZANNETMEMELİYİZ.
2- "KATILIMCI" VE "ÇOĞULCU" KARARLAR ALMALIYIZ. BİLİNDİĞİ ÜZERE
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ÜNİVERSİTEMİZ'DE İKİ BİN BEŞ YÜZÜN ÜZERİNDE DEĞERLİ ÖĞRETİM ÜYELERİMİZ
BULUNMAKTADIR. BUNLARIN GÖRÜŞLERİNE DE LÜTFEDİP BAŞVURARAK
"DOĞRULARIMIZI" TEYİT ETTİRMELİYİZ.
3- FİKİR FARKLILIKLARINA VE DÜŞÜNCELERİMİZİ PAYLAŞMAYANLARA TAHAMMÜL
ETMELİYİZ.
4- DEVAMLI İSTİŞARELERDE BULUNMALIYIZ.
5- MADEM ANKET YAPTIRIYORUZ, O HALDE ANKETLERDE SÖYLENİLENLER KULAK
VERMELİ BUNLARA ÇOK DEĞER VERMELİYİZ.

887 1. Proje hazırlamanın benim alanıma hiçbir katkısı olmadığını bölüm hocaları defalarca ifade
etmesine rağmen alan farklılıklarını göz önünde bulundurmayan ve tüm öğretim üyelerini
fabrika üretimi birer mahsul gibi aynı değerlendirerek atama kriterlerinde herkesten aynı
sonuçları beklemek bence bir dayatma olmanın ötesine geçemiyor. 
2. Diğer fakültelerde bir öğretim üyesi 2.5 kat gece ücreti alırken kendi fakültemde 1 kat bile
zor. Gece derse girmenin hem psikolojik hemde maddi açıdan ne gibi bir faydası var? Ayrıca
diğer üniversitelerde ilitamdan 8-10 saate kadar ders alınabilirken biz daha yeni 3 saate
çıkabildik. Alanla ilgili bizim hocamız varken diğer üniversitelerdeki hocaları ne diye ihtiyaç
duyalım! Sınırın kaldırılması daha adaletli bir çalışma ortamı sunacaktır.

1390 1-Fakülte derslikleri yeniden gözden geçirilsin. Sınıf tahtaları değiştirilsin.
2-Derslerde sınıflar birleştirilmesin
3-Ders programları internet ortamında yayınlansın. 
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